

ЛДПР напомнила о своей инициативе в поддержку прогрессивной шкалы НДФЛ



В нижней палате рассматривают закон о прогрессивной шкале НДФЛ. Руководитель партийной фракции в ГД Владимир Жириновский подчеркнул, что это документ, которого долго ждали в ЛДПР.

Депутаты Госдумы рассматривают законопроект Кабмина РФ о повышении ставки налога на доходы физических лиц (НДФЛ) с 13 до 15% в отношении доходов свыше 5 миллионов рублей.

«Мы ломаем плоскую шкалу

подоходного налога, теперь за доходы свыше 5 миллионов рублей будет взиматься налог 15%, ЛДПР давно добивалась этого, — подчеркнул лидер ЛДПР. — К сожалению, пока мы видим заморозку накопительной части пенсии. ЛДПР не раз предлагала переводить деньги с места работы, пенсию на пенсионный счёт с первого дня работы человека. А сейчас они играют, то туда средства, то сюда. Мы против этого».

По мнению большинства граждан России старше 60 лет, в стране необходимо ввести повышенные

налоги на богатых. Это поможет сгладить социальное неравенство, отмечают респонденты.

Примерно столько же опрошенных граждан отмечают, что у многих россиян продолжают оставаться небольшие доходы, которые они скрывают от государства, потому что в стране, как считают россияне, и так высокие налоги.

Богачи должны платить 15% НДФЛ, а бедняков нужно освободить от этого налога, убеждены в ЛДПР.

ldpr.ru

Россия должна делать собственные медицинские маски, а не закупать их в Китае



России пора наращивать своё производство защитных масок, считает лидер ЛДПР. Владимир Жириновский указал, что это не только позволит сэкономить на закупках, но и улучшит качество продукции.

Вторая волна коронавируса привела к тому, что Россия столкнулась с дефицитом масочных изделий на рынке и их приходится закупать в других странах, например, в Китае. Но китайский ширпотреб оказался некачественным: чуть ли не каждая пятая защитная маска непригодна для использования. Нам не нужно закупать «дефектную» продукцию, да ещё и в тридорога, производство должно быть своим, убеждён лидер ЛДПР.

«Рынок масок в России заполонили китайские изделия. У каждой второй маски рвутся петельки! Неужели не можем свои производить в достаточном количестве? Уже 8 месяцев пандемия, повышенный спрос на маски, а своих всё ещё не хватает», — возмутился Владимир Жириновский.

ldpr.ru



ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(СЕРИЯ 90001 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО
О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)
СЕРИЯ 90001 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

ПОСТУПАЙ
В ИМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

БЕСПЛАТНАЯ
ПОДГОТОВКА К ЕГЭ

М «Октябрьская» г. Москва

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

www.imc-i.ru

Если ты не поступил ни в один институт, не отчайвайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну.
Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

Помним уроки Чернобыля

В Севастополе состоялось торжественное собрание, посвящённое тридцать четвёртой годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС, а также десятилетию создания Региональной общественной организации инвалидов и ветеранов «Союз «Чернобыль» Севастополя». В мероприятии приняли участие депутаты Заксобрания от ЛДПР, а также помощник координатора Севастопольского отделения ЛДПР по работе с ветеранскими организациями Лидия Ткаченко.

«Сегодня в нашей стране, да и за рубежом, модно снимать фильмы и сериалы про Чернобыльскую катастрофу, но сами ликвидаторы, их семьи порой забыты властями. Фракция ЛДПР в Заксобрании тесно взаимодействует с Союзом «Чернобыль» Севастополя, проводим совместные мероприятия и встречи», — отметила Лидия Ткаченко.

По её словам, среди проблем, с которыми часто обращаются севастопольские чернобыльцы, — невозможность получить квартиру по льготной очереди и бесплатную землю, сложности со строительством на своих участках, выделенных ранее, из-за многочисленных охранных зон. Ещё одной проблемой остаётся отсутствие полноценной медицинской помощи, в частности, специализированного реабилитационного центра.

В свою очередь, председатель Региональной общественной организации инвалидов и ветеранов «Союз «Чернобыль» Севастополя» Анатолий Олейников рассказал, что из-за пандемии коронавируса пришлось отложить мероприятия, приуроченные как к дате аварии на Чернобыльской АЭС, так и к десятилетию организации.

«Де-факто наша организация существует 12 лет, но официально мы зарегистрировали её в 2010 году. За минувшие десять лет удалось многое достичь, нас знают в городе, видят результаты нашей работы. Государственное финансирование есть, но небольшое. Надеемся, в следующем году — в год 35-летия катастрофы, нам выделят средства на достойное проведение наших мероприятий. Уже много лет мы вынашиваем планы по созданию аллеи

памяти ликвидаторов аварии на ЧАЭС и подразделений особого риска. Надеюсь, как раз в юбилейный год у нас получится эту аллею заложить», — поделился планами глава организации.

По словам Анатолия Олейникова, аллею планируют заложить в сквере имени Василия Бузина. Более того, организация готова за собственные средства установить памятную табличку с названием аллеи.

В этот же день в торжественной обстановке на улице Балаклавской, 8, был открыт Музей



истории ликвидации радиационных аварий и катастроф и создания ядерного щита Родины.

«Сегодня мы торжественно открываем замечательный музей. Его открытие стало возможным благодаря многолетнему труду Анатолия Александровича и активистов Союза, которые добились предоставления помещения, по крупницам собирали экспонаты», — рассказала Лидия Ткаченко. — Благодаря уникальной коллекции все севастопольцы, посетившие музей, смогут ещё раз вспомнить, что Чернобыльская катастрофа показала, к каким последствиям может привести человеческая халатность. Вместе с тем продемонстрировав, на какой подвиг способны люди в борьбе с последствиями техногенной катастрофы».

Сельское хозяйство без налогов

В Заксобрание Севастополя внесён законопроект, предполагающий установление единого сельскохозяйственного налога для местных аграриев на уровне 0% на период с 2020 по 2022 год и на уровне 2% с 2023 по 2025 год.

Авторами документа выступили депутаты из фракции ЛДПР Илья Журавлёв, Артём Гордиенко и Андрей Куринов, а также вице-спикер Заксобрания Татьяна Лобач.

Разработке документа предшествовало обращение аграриев к руководству Заксобрания с просьбой поддержать местных сельхозпроизводителей.

В частности, в обращении АНО «Севастопольский центр сельхозкомпетенции» говорится, что агропредприятия региона серьёзно пострадали в результате кризиса, вызванного ограничениями, связанными с борьбой с коронавирусной инфекцией. Также «цены на отдельные виды товаров, используемых в сельхозпроизводстве, выросли более чем на 35 %, что ставит производителя на грань рентабельности».

Помимо этого, в 2020 году ощущимо уменьшилось количество кредитов, выдаваемых так называемыми «материковыми банками» крымским и севастопольским сельхозпроизводителям. Часто процедура одобрения банковских кредитов может достигать нескольких месяцев или заканчиваться отказом. При условии сезонного характера производства предприятия вынуждены опираться исключительно на собственные средства и возможности.

«Мы надеемся, что принятием данного законопроекта сможем реально помочь севастопольским сельхозпроизводителям, которые сегодня оказались на грани выживания. Отмена сельхозналога не просто поможет сохранить уже существующих производителей, но и создаст возможности для появления новых игроков на аграрном рынке, что позволит со временем обеспечить город качественными и доступными продуктами питания местных производителей», — пояснил значимость принятия законопроекта один из его авторов, вице-спикер Заксобрания Илья Журавлёв.

Педагоги смогут не платить за коммуналку

Педагогам, проработавшим в системе образования Севастополя более двадцати лет и проживающим в городе, предлагают наполовину уменьшить плату за коммуналку, предоставив соответствующую субсидию.

При этом речь идёт как о сегодняшних работниках государственных бюджетных учреждений, так и о пенсионерах, имеющих двадцать лет педагогического стажа в Севастополе.

С такой законодательной инициативой выступила фракция ЛДПР в Заксобрании Севастополя, внеся соответствующий законопроект. Авторы документа — вице-спикер Илья Журавлёв, депутаты Андрей Куринов и Артём Гордиенко.

«Ни для кого не секрет, что Севастополь страдает от катастрофической нехватки педагогических кадров. В школах классы по сорок

человек стали уже нормой. При этом качество сдачи ЕГЭ нашими выпускниками год от года снижается. Сегодня наша задача — создать максимально комфортные условия для жизни севастопольских педагогов, чтобы они не только оставались в городе, но и были мотивированы приезжать сюда из других регионов. Именно поэтому сегодня, в День учителя, мы вносим законопроект, который снизит финансово-нагрузку на педагогов в части оплаты коммунальных услуг», — отметил Илья Журавлёв.

По словам вице-спикера, аналогичные меры социальной поддержки действуют в Брянской, Курганской, Псковской и Свердловской областях.

Кроме того, педагоги, работающие и живущие в сельской зоне, освобождены от коммунальных платежей в стопроцентном объёме.



По информации органов исполнительной власти, в Севастополе на сегодняшний день под действие норм данного законопроекта подпадают 2 442 человека, из них 2 199 — в системе образования, в учреждениях спорта — 11, в учреждени-ях культуры — 203, в учреждениях соцзащиты — 39.

Согласно финансово-экономическому обоснованию, в 2021 году на выплату субсидии предполагается заложить в бюджете дополнительно 16 млн рублей.

Молодёжь ЛДПР и ветераны спорта

В Севастополе на минувших выходных прошёл товарищеский матч по футболу между командой «молодёжки» ЛДПР и командой ветеранов спорта, членов и сторонников ЛДПР.

«Игра выдалась интересной и напряжённой, но опыт всё же победил молодость, хоть и с небольшим перевесом: игра завершилась со счётом 5:4. Это уже не первая наша игра с опытными спортсменами, думаю, подобные товарищеские



матчи станут хорошей традицией», — отметил руководитель Молодёжной организации ЛДПР в Севастополе Михаил Азарин.

По итогу матча активисты Молодёжной организации вручили игрокам из победившей команды памятные подарки и сделали совместные фото.

Напомним, команда «ЛДПР» создана на базе Молодёжной организации ЛДПР и проводит регулярные тренировки на стадионе спортивного комплекса «Муссон». В январе команда «ЛДПР» провела первый товарищеский матч с ветеранами спорта из числа сторонников партии.

Весной 2020 года команда «ЛДПР» принимала участие в региональном весеннем чемпионате Севастопольской любительской футбольной лиги по мини-футболу.

фондом «Сердце Севастополя» и его руководителем Анастасией Макеевой», — рассказала координатор Ленинского отделения ЛДПР Виктория Этенко.

Анастасия Макеева на своих страницах в социальных сетях поблагодарила партийцев за помощь.

«Спасибо за помощь «Территории добра», — написала девушка, прикрепив фото с вещами от волонтёров ЛДПР.

Напомним, Виктория Этенко и волонтёры ЛДПР уже практически год сотрудничают с НКО «Благотворительный фонд Волонтёры «Сердце Севастополя».

Теперь в планах партийцев — собрать канцелярские принадлежности, тетради и продукты длительного хранения для поддержки проекта.

Первыми приходят на помощь

Координатор Нахимовского отделения ЛДПР Наталия Самойленко поздравила водителей, работающих на станции скорой медицинской помощи в Нахимовском районе, с профессиональным праздником.



«Двадцать пятого октября вся наша страна отмечает замечательный праздник — День автомобилиста. Мы с партийцами решили, что в первую очередь с этим праздником нужно поздравить тех, кто каждый день спешит на помощь людям, оказавшимся в критической ситуации, — водителей скорой помощи. Сегодня, в период распространения коронавирусной инфекции, их работа сопряжена с нешуточным риском для жизни и как никогда важна», — рассказала Наталия Самойленко.

Глава Нахимовского отделения поздравила 15 водителей, вручив им памятные подарки и сувенирную продукцию с символикой ЛДПР.

Отметим, что в Севастополе сегодня функционируют девять подстанций скорой помощи, на которых трудятся порядка 450 сотрудников. Не так давно автопарк городской скорой пополнился десятью новыми реанимобилями. В период борьбы с распространением коронавирусной инфекции нагрузка на бригады скорой помощи возросла на 20%.



Благое дело

Волонтёрский штаб при Севастопольском отделении ЛДПР во главе с Викторией Этенко собрал помощь для малообеспеченных и нуждающихся горожан. Удалось собрать тёплые вещи, обувь и игрушки.

Всё собранное было передано в благотворительный магазин «Территория добра», где любой желающий может взять нужные ему вещи совершенно бесплатно.

«Огромное спасибо всем нашим партийцам, активистам и волонтёрам, которые помогают нам поддерживать тех, кто нуждается. Мы уже давно сотрудничаем с благотворительным

Наши общественные приёмные

№	Адреса общественных приёмных	Время приёма	Телефон
1	ул. Ленина, 36	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-18-70
2	ул. Большая Морская, 32	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-27-33
3	ул. Геловани, 1	Пн. – Чт. 10.00 – 15.00	+79787258587
4	ул. Маршала Блюхера, 7, оф. 11	Пн. – Чт. 10.00 – 15.00	+79780295497
5	ул. Багрия, 41	Пн. – Чт. 10.00 – 15.00	+79782765250

Агитавтобус ЛДПР прибыл в Севастополь

Севастополь встречает агитавтобус ЛДПР. На протяжении нескольких дней жители разных районов города, в том числе самых отдалённых и сельской зоны, смогут узнать, чем сегодня живёт партия, получить замечательные подарки и свежую партийную литературу.

«Мы признательны Центральному аппарату ЛДПР за то, что Севастополь и Крым попали в маршрут передвижения агитационного автобуса. Это замечательная возможность для наших горожан пообщаться с партийцами из других регионов, получить последние новинки партийной литературы, передать обращение лидеру партии», —

города, и у жителей районов появится возможность пообщаться с представителями Центрального аппарата партии, а также получить сувенирную продукцию.

До приезда в Севастополь агитавтобус ЛДПР уже посетил ряд крымских городов, среди которых Керчь, Феодосия, Алушта, Ялта.

В Севастопольском отделении



Также у всех желающих появится возможность передать просьбы и пожелания бессменному лидеру партии Владимиру Вольфовичу Жириновскому.

заявил депутат Заксобрания от ЛДПР Артём Гордиенко.

По словам парламентария, уже сегодня агитавтобус посетит Ленинский и Нахимовский районы

ЛДПР рассчитывают, что уже в ближайшее время агитавтобус снова посетит город, а его маршрут станет ещё насыщеннее и продолжительнее.

Наш город может стать регбийной столицей Юга России

В Севастополе стремительными темпами развивается регби, в том числе среди школьников и молодёжи. Сегодня город имеет все шансы стать регбийной столицей Юга России — об этом в видеообращении к участникам конференции «Здоровый образ жизни, физическая культура и спорт: тенденции, традиции, инновации» заявил вице-спикер

Заксобрания Севастополя, глава попечительского совета Федерации регби города Илья Журавлёв.

«Хочу сказать, что для меня лично развитие молодёжного спорта и пропаганда здорового образа жизни — не пустой звук. Вот уже несколько лет я возглавляю попечительский совет Федерации регби Севастополя, — отметил Илья

Журавлёв. — За это время удалось сделать многое: наша женская команда стабильно в шестёрке сильнейших команд страны на всероссийских чемпионатах, сейчас мы ведём работу по внедрению преподавания регби в школах на уроках физкультуры, в активной фазе создание регбийного клуба «Чайка». По словам вице-спикера, Севасто-

поль становится известен в стране как город сильных спортсменов-регбистов.

«Вообще поразительно, конечно, но Севастополь сегодня имеет все шансы стать регбийной столицей Юга России. Наша задача — вовлечь в этот спорт севастопольских ребятишек и молодёжь», — подчеркнул Илья Журавлёв.

Уникальная студия танца «Босиком» отмечает пятилетие

Севастопольская студия свободного танца «Босиком» под руководством опытного педагога Екатерины Астаховой отметила пятилетие праздничным концертом в Балаклавском дворце культуры.



Поздравить коллектив пришли депутаты Заксобрания Артём Гордиенко и Андрей Куринов от ЛДПР, вручив традиционные подарки и благодарность от лица главы Севастопольского отделения ЛДПР Ильи Журавлёва. От лица Нахимовского и Балаклавского отделений ЛДПР юбиляров поздравили Наталия Самойленко и Ирина Гирина.

«Это замечательный коллектив, в котором занимаются по-настоящему творческие, талантливые ребята под руководством опытных хореографов — профессионалов своего дела. У нашей партии и коллектива сложились дружеские отношения. Ребята выступают на наших мероприятиях, мы их поддерживаем. Надеюсь, наше сотрудничество и дальше будет плодотворным», — отметил Артём Гордиенко.

Парламентарий добавил, что студия танца «Босиком» является филиалом международной студии современного танца «STEP MOVE». В студии преподают молодые, перспективные и опытные педагоги, которые имеют высшее хореографическое образование. В студии занимаются дети от трёх лет и старше.

ЛДПР в Севастополе и студия танца «Босиком» совместно принимали участие в проведении праздничного концерта ко Дню семьи, любви и верности, организованного заслуженной артисткой России Ольгой Панкратовой.